
Cvičení na prostorovou orientaci. Představte si, že na místě písmene X se může objevit tento

chlapec ve čtyřech pozicích. Vaším úkolem bude vždy určit správně to, na co se dívá (strom,

lyžař, sněhulák nebo lední medvěd), nebo v jaké je pozici podle popisu (pravý sloupec).

př. Pokud bude chlapec v pozici D, na co se dívá? STROM

Pokud bude v pozici A, na co se dívá?

Pokud bude v pozici B, na co se dívá?

Pokud bude v pozici C, na co se dívá?

Pokud bude v pozici D, co bude po jeho levé ruce?

Pokud bude v pozici B, co bude za jeho zády?

Pokud bude v pozici C, co bude po jeho pravé ruce?

Pokud bude v pozici D, co bude po jeho levé ruce?

Pokud bude v pozici A, co bude za jeho zády?

Pokud bude v pozici B, co bude po jeho levé ruce?

V jaké bude pozici, pokud bude mít po levé ruce lyžaře?

V jaké bude pozici, pokud bude mít za zády medvěda?

V jaké bude pozici, pokud bude mít po pravé ruce lyžaře?

V jaké bude pozici, pokud bude mít před sebou strom?

V jaké bude pozici, pokud bude mít za zády lyžaře?

V jaké bude pozici, pokud bude mít před sebou sněhuláka?

V jaké bude pozici, pokud bude mít po levé ruce medvěda?

V jaké bude pozici, pokud bude mít po pravé ruce strom?

V jaké bude pozici, pokud bude mít za zády sněhuláka?
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